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INZAGREB - STANOVI ZA KRATKOROČNI NAJAM U ZAGREBU

Alternativa skupom i često bezlič-
nom hotelskom smještaju sve 
je popularniji kratkoročni na-

jam stanova, za kojeg se odlučuju po-
slovni ljudi, ali i turisti. Takav smještaj 
zadovoljava potrebe modernih ljudi i 
omogućuje im iznimno kvalitetan bo-
ravak jer se gosti u stanovima osjećaju 
kao kod svoje kuće. Jedni od začetnika 
kratkoročnog najma u Zagrebu su su-
pružnici Kovačić koji su prije 8 godi-
na pokrenuli tvrtku inZagreb (www.
inzagreb.com) kako bi gostima ponu-

dili zamjenski dom tijekom kraćeg ili 
duljeg boravka u Zagrebu. Danas ras-
polažu s deset stanova, a uz to nude i 
cijelu paletu usluga: prijevoz iz Zrač-
ne luke/kolodvora, uslugu vođenja 
po gradu, poklone dobrodošlice, pa-
ket informacija o Zagrebu i dr.

Hoteli su za spavanje, stanovi su 
za življenje
Na ideju su došli jer i sami vole puto-
vati te uvijek odsjedaju u privatnom 
smještaju, nikad u hotelima. Tako se 
barem privremeno osjećaju kao lokal-
ci, a ne kao stranci. Naglašavaju i svoj 
moto: HOTELS ARE FOR SLEE-
PING, APARTMENTS ARE FOR 
LIVING! (Hoteli su za spavanje, sta-
novi su za življenje!). 
Isprobali su stanove za kratkoročni 
najam u Lisabonu, Barceloni, Londo-
nu, Parizu, Bukureštu, Trstu, Napulju, 
Palermu, Berlinu, Istanbulu, Edinbur-
gu itd. Ističu da je potpuno drugačiji 

doživljaj kupovati u lokalnim trgovi-
nama, susretati susjede, pijuckati kavu 
u obližnjim kafićima. Uz to što govore 
nekoliko stranih jezika, Ivana i Ksan-
dro vole se družiti s ljudima i upozna-
vati različite kulture te su kroz ovaj po-
sao stekli brojne prijatelje po čitavom 
svijetu. Ističu da je većina njihovih 
gostiju srednjih godina i njima sličnih 
svjetonazora koji vole putovati, upo-
znavati nove kulture, lokalne ljude, 
gastronomiju.
Nakon svog iskustva s putovanja, uo-

čili su da u Zagrebu nedostaje takav 
tip smještaja te su odlučili pokrenu-
ti vlastitu tvrtku. Uspješno surađuju 
s brojnim poslovnim klijentima, tvrt-
kama, veleposlanstvima i institucija-
ma. „Naši gosti su sigurni da će do-
biti uslugu na najvišem profesiona-
lom nivou i kao takvi smo prepoznat-
ljivi“, ističe Ivana Kovačić koja sa su-
prugom Ksandrom vodi firmu inZa-
greb apartments.

Gotovo svi njihovi stanovi smješteni 
su u najužem centru i nazive su dobili 
prema lokaciji ili uređenju pa su tako 
u ponudi stan Baroque u baroknoj pa-
lači u Gornjem gradu, stan Piano ko-
jeg krasi šarmantni pianino, stan Olive 
s motivima maslina, stan White u bi-
jelim tonovima itd. Stanove uglavnom 
uređuju sami, a njihove goste poseb-
no oduševljavaju razni dekorativni de-
talji i iznenađenja dobrodošlice poput 
butelje vina umotanog u hrvatsku kra-
vatu. Gostima daruju i licitarska srca, 

a za najmlađe su pripremili poklone u 
obliku tradicionalnih zagorskih žve-
gljica-fućki koje su, kao i druge drve-
ne igračke Hrvatskog zagorja, zaštiće-
ne od strane Unesca. Fućke nabavljaju 
iz sela Laz u Zagorju gdje se one tradi-
cionalno izrađuju već više od stotinu 
godina, a uz fućku ide i priča o drve-
nim igračkama. 
Svoje goste Ivana i Ksandro dočeku-
ju sa zdjelom svježeg sezonskog voća, 

s osnovnim namirnicama (ulje, ocat, 
sol, šećer, kava, čaj), s inZagreb ra-
zglednicama i paketom informacija o 
gradu. Za goste koji u njihovim stano-
vima borave preko mjesec dana nude 
i besplatnu vođenu pješačku turu Za-
grebom. Ivana je licencirani turistički 
vodič pa s veseljem goste upoznaje s 
rodnim gradom.
Na kraju naglašavaju kako je u ovom 
poslu važno biti u potpunosti posve-
ćen gostima 24 sata na dan, 7 dana u 
tjednu. „To znači da nema slobod-

nih vikenda, da puno stvari ne mo-
žete planirati unaprijed, da ćete mo-
rati propustiti i neke obiteljske aktiv-
nosti i da nikad ne možete biti do kra-
ja biti opušteni“, objašnjava Ksandro. 
„Ako želite dobre rezultate i zadovolj-
ne goste, morate im se potpuno po-
svetiti, često podređujući svoj privat-
ni život. Važno je da volite raditi s lju-
dima, da ste komunikativna i topla o-
soba bez velikih pretenzija. Mi mnoge 
goste već poznajemo „u dušu“, pa zna-
mo i koje su im navike, interesi i ho-
biji. Uvijek se trudimo zadovoljiti nji-
hove želje i iznenaditi ih nekom sitni-
com.“, dodaje.

Ivana Kovačić
Managing Director

Hotels are for sleeping, apartments are for living!

Tri noćenja - najkraći najam
Najkraći najam u inZagreb stanovima je tri noćenja, a duljina boravka je 
neograničena. Osim najma imaju i uslugu prijevoza (s Autobusnog/Želje-
zničkog kolodvora je besplatna, iz Zračne luke usluga iznosi 150 kn, odno-
sno 20 EUR), zatim čišćenja i promjene posteljine i ručnika, besplatan na-
jam bicikla u većini stanova, mogućnost parkinga u centru. Svaki stan je vr-
hunski uređen i opremljen (WiFi, CD/DVD player s kolekcijom CD-a, perilica 
rublja s gratis deterdžentom itd.). Kuhinja je u svim stanovima u potpuno-
sti opremljena za kuhanje, a tu je i aparat za kavu, mikrovalna, toaster, ku-
halo za vodu. Svi stanovi su klimatizirani.
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